



被告人在庭审中

爱车被划,黑手找不到 车主一怒,小区门被堵

□ 星级记者 张敏 文/图

短短半个月时间里,自家3辆车被人恶意划伤,黑手不见踪影。车主找到物业处理此事未果,一气之下,陆续将车堵住进出口。这一堵,就是一天一夜。

5月18日上午,省城桐城南路肥南家园小区,经公安和物业部门多次耐心劝说,堵门的3辆车才被挪开。目前,车辆被划一事还在进一步调查中。

现场:小区两大门全被堵

“小区只有两个进出口,现在都被堵上了,非机动车还能勉强挤过去,轿车只能从绿化带上绕出去。”昨日上午8点多,居民王先生拨打本报热线,反映小区出入口被堵一事。

市场星报、安徽财经网记者赶到时,发现该小区共有2个出入口,分别位于西门和南门。西门处被两辆车并排堵住,南门口则有一辆皮卡车“把门”。狭小的空隙只能供非机动车及行人穿行,至于其他进出的轿车,没法正常出行,只能想尽办法从南门的绿化带绕行。



小区南门,一辆皮卡车“把门”

讲述:自家3辆车接连被划

据悉,堵门一事最早发生在17日早晨。保安介绍,一名女车主指着被划的轿车,找到物业讨要说法。

女车主称停在小区内的轿车无故被划伤,希望能调取监控,找出毁车“黑手”。但一番交涉未果,女车主索性将车停在西门,扬长而去。到了夜里,事情没有得到妥善解决。“又叫来了两辆车,将两个门都堵住了。”物业也拨打了报警电话,希望警方能介入协调处理。

女主张女士(化姓)说自己之所以这么做,实在是没办法了:“半个月时间,我家3辆车被划了,前面的车还没去维修,车又被划。”

张女士就住在该小区,平日就将车停在楼下,这段时间里,有车的居民经常反映停在小区里的轿车被划,自己也未幸免。“先是奥迪车被划伤,没过一周,奔驰车又被划了。”17日早晨,又发现轿车左侧后车门被人恶意划了。

物业:加大管理力度

张女士说,见车停在小区里接连受损,自己就找到物业部门调取监控,试图查出“黑手”。但物业部门说“监控没拍到”,引起张女士不满,索性将车堵住进出口,希望得到重视。

18日上午,辖区派出所民警也对车主进行了劝说教育,并找到物业部门,协调处理此事,“如果再不挪走的话,就得强行拖车拖了。”

小区物业负责人介绍,17日上午,在接到投诉反映后,也调取了监控查看,发现确实没有拍下划车的过程。下一步也将加强小区管理,加大巡视力度。

昨日上午10时许,堵门风波持续了一天一夜后,3辆车才驶离小区。

“蚌埠醉驾致六人死亡案”昨日开庭 被告人当庭数度痛哭流涕: “我不能原谅自己 请法院判我死刑”

□ 记者 赵汗青 文/图

5月18日上午,“蚌埠男子醉驾致六人死亡案”于蚌埠市中院开庭,近百人旁听了审理。涉嫌以危险方法危害公共安全罪的肇事者陈运,作为被告接受法院一审审理。在法庭上,六名受害人的代理人请求法院判决陈运死刑,而作为被告的陈运本人在庭审中数度痛哭流涕,并请求法院判其死刑。

A 血检结果 酒精超标三倍

据蚌埠市检察院起诉书称,2014年12月26日晚23时10分许,陈运醉酒后驾驶白色丰田轿车,以100~108km/h的速度在蚌埠市工农路由北向南行驶,23时18分许,陈运驾车行至工农路某广场西门附近时,将横过工农路的胡玉祥撞倒,后连续撞倒徐开源、徐农科等人,致徐开源、徐农科两人当场死亡。

胡玉祥、李倩倩等四人经送医院抢救无效死亡。

陈运驾驶的丰田轿车驶入工农路左边缘绿化带撞击到治安岗亭后停止,其下车后逃离现场返回家中,后到派出所投案自首。

据司法鉴定陈运的血样乙醇检验报告,全血样检出乙醇含量为266mg/100ml,超标三倍多。

公诉人认为,陈运明知醉酒驾车会危害公共安全,仍驾车超速行驶,连续撞倒六人致死,情节恶劣。

B “多因一果” 还是主观恶性?

据讯问笔录,当天共有11人,喝了两瓶白酒和一箱啤酒,陈运喝了一杯白酒和两杯啤酒,唱歌期间,又喝了两小瓶啤酒。

陈运醉驾开车是怎样撞向行人的?陈运供述称,“酒后开车时速只有六七十码,而那条路的限速四十至六十码。”而起诉书则称,陈运的车速达到了100~108km/h。对于这一点,陈运的辩护律师认为,应对车速做重新鉴定。

围观群众,慌忙离开现场,坐上一辆出租车跑回家中。“我和家里人谈撞人了,家里人让我姐带我去自首。”

陈运的辩护律师认为,工农路的该广场西门,宽阔的人行道被改造成成为停车位,还加盖了“治安岗亭”这一违章建筑。陈运经过该路段时,恰逢散场时分,行人较多且穿过快车道时,陈运的避险动作左拐弯还是撞到行人。“这样的过程是多因一果的过程,不能将所有责任全部推到陈运一人身上。”

六名受害人的辩护律师并不认可这个观点,他们认为,陈运主观恶性较大,且造成了恶劣的结果和社会影响,给四个家庭带来巨大的悲痛创伤,要求法庭判决陈运死刑。

C 受害方 未提民事赔偿

该案件在开庭伊始,陈运表示,愿意尽自己最大的可能进行民事赔偿。

在举证阶段,陈运的辩护律师拿出了13万余元的丧葬费收据及陈运父母的财产明细清单,表示愿意对六名受害者的损失进行赔偿。

但六名受害人辩护律师未提及民事赔偿,其认为,在开庭之前,受害方没有接到陈运家属方面的任何道歉及赔偿,要求判决陈运死刑。

“我永远不能原谅自己,真心地向你们道歉,希望取得受害人的谅解。”在庭审过程中,陈运多次哽咽流涕,悔恨自己的行为,“请求法院判我死刑。”

此案没有当庭宣判。

艺术商业理念引发两者共鸣 黄晓明成为砂之船集团首任形象大使

5月15日,时尚男神黄晓明亮相南京砂之船奥特莱斯艺术商业广场,为砂之船意大利生活方式系列活动揭幕。

这是黄晓明出任砂之船形象大使后的首次露面。据了解,这也是国内奥特莱斯运营商首次牵手时尚明星为自己代言。砂之船集团是国内最大的创新型奥特莱斯运营商,旗下的艺术商业广场遍布东西部省会城市。黄晓明形象大使首次登台的南京砂之船,是该集团旗下的新成员。

据悉,除已经投入运营的四家奥特莱斯艺术商业广场外,砂之船集团在合肥、昆明、贵阳、西安的“奥特莱斯艺术商业广场”项目正在紧张实施中。未来,砂之船将在全国范围内打造更多具有砂之船特质的奥特莱斯艺术商业广场。

据黄晓明透露,双方牵手对于艺术商业理念的共鸣。砂之船集团董事长徐荣灿称,黄晓明不仅是影视明星,而且还是一位非常成功的投资人,其在艺术和商业上的执着坚持,与砂之船26年来坚持艺

术商业的轨迹非常相似。

黄晓明认为,砂之船以“激情、创造力和美”为核心理念,逐步建立了追求美、创造美、传播美、拥有美的企业哲学,这也是他多年来一直在内心默默坚持的。黄晓明同时说,对砂之船创始人徐荣灿先生的欣赏,也促成了此次牵手。黄晓明说,徐荣灿不仅是一位成功企业家,同时还是时尚先生和意大利“团结之星”骑士勋章的获得者,他相信有这样一位兼具商业时尚的企业家带领下,砂之船会带给消费者更好的艺术商业体验。

据业内人士观察,砂之船集团此次邀请黄晓明先生作为形象大使也是国内奥莱行业飞速发展的信号。黄晓明作为时尚和商业都获得良好口碑的双栖明星,无疑会提高砂之船集团在受众中的品牌认同度。据了解,这也是砂之船集团获得法国路威酩轩集团(LVMH)旗下基金公司L Capital Asia战略投资后的首个品牌动作。